



2012
伦敦奥运会特别报道

现代快报

A22 东方之子

2012年8月10日 星期五

责任编辑:刘方志

美编:于飞

组版:丁亚平

■聚焦

地板塌陷惊悚
10多名记者“摔了”



地板塌陷制造混乱

昨天，伦敦奥运会女子沙排冠亚军决赛在两队美国选手之间进行。沃尔什/梅特雷纳组合最终以两局全胜的战绩击败了凯西/罗斯这对同胞组合，“沃梅”组合实现奥运三连冠。

赛后，记者在混合区采访时，由于混采区是临时搭建的，人特别多，导致地板突然塌了，大概有10多名记者摔了进去，《纽约时报》记者瓦卡罗描述：我感觉我的脚快断了。

湖南路商场拆迁倒计时
最后3天拆迁价清仓大惠卖再享折上折

随着湖南路商场拆迁日期的临近，从7月20日开启的拆迁价清仓大惠卖即将于8月12日结束，目前本次活动全面进入倒计时阶段，部分品牌将在原有活动力度的基础上，给出更具诱惑力的折扣。



实惠的商品、实在的价格，湖南路商场此番“拆迁价清仓促销”，用诚意打动每一位消费者。湖南路商场相关负责人介绍，拆迁惠卖启动后，商场销售额同比翻番，双休日销售额赶上节假日，九牧王、真维斯等品牌销售极为火爆。眼下距离湖南路商场拆迁还剩最后三天，收官阶段的清仓惠卖力度将有重大升级，男装、针织商品在现有折扣价的基础上将再降10%，部分女装、鞋帽品牌在现有折扣基础上再打9折，玉器在由原来的5折降为4折，力争拆迁倒计时最后3天再创销售新高。

清仓惠卖、20元起售、5折……湖南路商场的每一层楼、每一个专柜，满眼都是折扣，满眼都是便宜。距湖南路商场拆迁最后3天倒计时期间，一楼安奈尔、巴拉巴拉等超万件名品童装1折起，丽婴房、萱泽名品婴童装、内衣2折起，真维斯休闲服饰五千余件特惠品15元起，T恤60元2件，休闲裤130

元2条，佐丹奴T恤19元起。二楼海尔斯曼特卖10元起，恒源祥T恤25元起，三枪、工农兵等内衣19元起，花花公子男鞋158元起，万里70元起，欢腾休闲鞋156元，户外鞋98元起，啄木鸟50元起。三楼诗梦女装、连衣裙50元起，起点50元起，圣可尼上衣50元起。四楼雅戈尔衬衫20元起，T恤80元起，花花公子衬衫90元起，九牧王T恤100元起，裤子150元起，衬衫40元起、T恤60元起，休闲夹克100元起。倒计时最后三天，全部商品折上折。

此次拆迁清仓甩卖后，湖南路商场新址将于9月28日搬迁至湖南路255号，目前正在加紧装修中。据了解，搬迁到新址的湖南路商场将对现有品牌进行整合，以大众化畅销品牌为主，主打服饰。其中，一楼为宝庆银楼，二楼经营鞋帽，三楼为女装，四楼男装，五楼为儿童服饰，届时，一个全新的湖南路商场将以崭新的面貌为市民提供优质的商品和服务。

“

昨天进行的伦敦奥运会女子沙排铜牌争夺战中，中国女子沙滩排球头号组合薛晨/张希没有能够再现她们在四年前北京奥运会上的一幕。她们在先胜一局的大好形势下，被巴西对手朱莉安娜/拉里萨大逆转，最终1:2无缘奖牌。不过，第四名也是本届奥运会中国大球项目上的最好成绩，赛后两位姑娘表示，她们已经把目光瞄准了四年后的巴西里约热内卢奥运会。

沙排三四名之争
中国组合首局大胜后遭逆转

南通姑娘惜败
没能收获铜牌



南通姑娘张希在比赛中 新华社发

错失好局
两位姑娘期待巴西

薛晨/张希最终没有能够站到领奖台上，在伦敦奥运会的铜牌争夺战中，她们在首局大比分获胜的情况下，被头号种子朱莉安娜/拉里萨击败，最终名列第四。

赛后，薛晨/张希回首从首场落败到一路杀入四强再到最后两场惜败，都说能够站在奥运会的舞台上，就是来享受比赛的，而即是没有拿到铜牌，她们对自己在伦敦的表现也感到满意。铜牌争夺战打完，两个姑娘已经累得不行，在接受采访时，张希已经疲惫得不得不靠墙站立。这一次，她们孤军奋战，确实付出了更多。四年前的北京奥运会，中国三对搭档联手冲击奖牌，这次只有她们获得了奥运会资格。现在，一切都结束了！

美国队梅特雷纳是薛晨和张希的偶像，前者是已经参加过四届奥运会的老将，而已经有两届奥运会经历的薛晨和张希也希望像她一样，在四年之后的里约热内卢奥

运会上再度上演属于自己的故事。张希说：“努力参加下一届吧。虽然四年瞬息万变，但肯定希望有个好身体，再代表中国队参赛。”薛晨在边上附和道：“那是必须的！”说完，两人相视一笑，多年的搭档经历让两人心有灵犀，在场上我们时常看到两人击掌、拥抱。

深深遗憾
张希没能给母亲生日礼物

昨天的比赛，张希的母亲张王梅也来到现场给女儿加油，比赛第二天就是母亲的生日，赛后张希也不好意思地表示，没能用一块铜牌给母亲送上生日礼物。

1985年，张希出生于江苏南通，此次伦敦奥运会，母亲早早就办好了签证，订好了沙排比赛的门票。就是为了能够到现场给自己的女儿加油。昨天的比赛，张希在场上打得非常主动，每一次扣球都显得霸气十足。原来，在她的心里还藏着一个秘密，张希妈妈的生日就在赛后第二天。赛后，张希颇为遗憾地说：“真不好意思，我给她

的生日礼物是第四名，原本我是想把铜牌挂在她的脖子上的。”

不过，当张希听说英国的哈里王子来到现场看比赛时，她又一下变得兴奋起来。“尽管现场的大屏幕上给了哈里王子不少特写镜头，但我们当时一直专注于比赛，直到比赛结束了，才听说他来看比赛的。早知道他来我就打得更好一点，给他多露几手了。如果能够拿到铜牌，他能来给我颁奖是最好不过的了。”生性乐观的张希乐呵呵地说。

了却心愿
要坐一次“伦敦眼”

薛晨和张希在场上都拼劲十足，而在场下，她们也是爱美、爱时尚、爱旅游的姑娘。

在伦敦奥运会上的最后一场比赛，张希不但腰上贴了两大条黑色胶布，同时把膝盖也严密地保护了起来，给人感觉张希的“伤势”不轻。“我没受伤，这些胶布条是起支撑和保护的作用。另外，你不觉得贴点胶布条也挺好看吗？”

张希有些“臭美”地说道。原来，每次比赛张希都会贴上胶布，有的时候贴在后腰，有的时候贴在腿上。这些胶布条颜色林林总总，有蓝色的，也有粉红色的。“这是因为彩色的胶布条用完了。只能贴着黑色的了。”张希说。

不光张希，薛晨有一场比赛时右肩也缠上了胶布条。她解释说，因为前一天拔了火罐，用胶布来遮挡痕迹。

因为训练和比赛太忙，她俩到了伦敦还没有机会出去转转，薛晨说：“从奥运村里坐双层巴士去赛场，我最喜欢跑到上层坐第一排看风景。”奥运会的沙排场地就设在市中心，与大本钟、威斯敏斯特教堂、唐宁街和伦敦眼等标志性建筑只有数步之遥，但两个人只能每天在班车里看上两眼。当全部比赛结束之后，薛晨和张希一边兴致勃勃地打听伦敦眼坐一圈要多长时间，一边说她们终于有机会了却心愿。当听说价格不菲时，薛晨说：“还好啦，偶然坐一次啦。”

本报撰文 特派记者 沈忱
(现代快报英国伦敦电)

第四届“今日南京”纪实摄影大赛落幕
本周六，到乐购仕生活广场店看摄影展

由本报主办的“今日南京”纪实摄影大赛自启动以来，经过两个多月的征集及评选，主办方从100幅入围作品中，共评选出19幅获奖作品。记者了解到，从本周六开始，此次活动的参赛作品将在位于山西路1号的乐购仕生活广场店展出。此外，本次活动的颁奖仪式也将于8月18日在乐购仕生活广场店举行。

据了解，本次比赛的参赛者主

要以生活和工作在南京的摄影家及摄影爱好者为主，摄影作品主要反映南京人、南京事、南京景。

从5月下旬开始，主办方从摄影家和摄影爱好者投稿的2000余幅参赛作品中评选出19名获奖作品，其中，一等奖1名，将获得价值5000元的数码单反机身一台；二等奖3名，奖品各为价值3000元的数码相机一台；三等奖5名，各奖价值1500元数码相机一台。此外，10名优秀奖和

100名纪念奖获得者也将会有奖品送出，颁奖当天快报会将奖品颁发给获奖者。

从本周六开始，本次活动的作品将陆续在位于山西路1号的乐购仕生活广场店展出，感兴趣的市民可以去乐购仕生活广场店观看。此外，第四届“今日南京”纪实摄影大赛的颁奖仪式也将于8月18日在乐购仕生活广场店举行，敬请关注。

五星电器提供台风应急服务，空调外机免费安检

“达维”“苏拉”前脚刚走，“海葵”又气势汹汹袭来，近日，记者了解到，为了抵御台风带来的突发风险，五星电器率先提出，即日起面向顾客提供台风应急服务，免费提供空调外机安检服务。无论消费者的空调是否购自五星电器，现在均可拨打五星电器24小时应急服务热线4008286666预约服务。

“海葵”已经给江、浙、皖、沪四

地带来了极大的恶劣影响，一些安装时间久远的空调支架由于久经腐蚀，在强风和暴雨的摧残下也摇摇欲坠，严重威胁路人安全。考虑到居民家用电器的使用安全，五星电器特别提供台风应急服务，24小时服务热线4008286666全天为消费者保驾护航。五星电器提醒广大顾客，如果家中的空调安装年代久远，或者空调的室外机只是直接放在某个

位置没有做任何固定，请注意自检和防范。台风期间，如果您担心空调外机有安全隐患，可拨打五星电器应急服务热线预约免费安检服务，五星将安排专人为您检查并排查安全隐患；如您发现空调外机有松动、倾斜、脱离等危险，五星电器提供应急加固服务；如果空调支架出现腐蚀，需要更换支架，或者移机的，五星仅收取材料费，免检查费。

明星携手中华牙膏引爆华润苏果

近日，中华牙膏在南京华润苏果举办了一场完美闪亮笑容新品上市活动。香港TVB当红小生陈键锋和新生代海岩女星章龄之完美出席新品活动教导南京市民如何拥有完美闪亮笑容。中华牙膏邀请香港当红小生陈键锋和新生代海岩女星章龄之完美代言深海晶盐

和白兰茶语两款牙膏。他们也向大家透露了拥有美白健康牙齿和清新口气的秘密武器。

现场消费者与陈键锋和章龄之一起见证了深海晶盐和白兰茶语带给大家全新的口腔护理体验，完美的闪亮笑容引爆了当日的南京。

